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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 121  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día Lunes 02 de Abril de 2012, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez 
También se encuentra presente la señorita Brenda Muñoz, del Dpto. de Educación Municipal 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 120 (19.03.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
2.2.- RECIBIDA 
1.- Carta Nº 185-636, Asociación Chilena de Municipalidades, envía boletín de 
jurisprudencia y revista 
2.- Carta Junta de Vecinos Los Copihues. 
3.- Carta Señora Susana Rifo Celis 
4.- Carta Asociación Chilena de Municipalidades envía boletín municipal 
5.- Carta Junta de Vecinos Hernán Brañas 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
1.- Rendición Fondo Mejoramiento de la Gestión 2011 
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 120 (19.03.2012) 
Pendiente para la próxima sesión  
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
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1.- Carta Nº 185-636, Asociación Chilena de Municipalidades, envía boletín de 
jurisprudencia y revista 
2.- Carta Junta de Vecinos Los Copihues. 
3.- Carta Señora Susana Rifo Celis 
4.- Carta Asociación Chilena de Municipalidades envía boletín municipal 
5.- Carta Junta de Vecinos Hernán Brañas 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
En relación a la carta de la Junta de Vecinos Los Copihues, el señor alcalde señala que 
analizara el tema con el Director de Obras, comentando que en ese espacio pretende construir  
oficinas para el cementerio, mencionando que en el caso que la construcción se demore verá la 
posibilidad de cerrar el terreno con malla. 
 
Referente a la carta de la señora Susana Rifo, el señor alcalde señala que ese tema se debe 
analizar, especificando que se debe ver cual sería la salida alternativa. 
 
El H. Concejo conversa sobre la situación y todos concuerdan en que no la señora no tendría 
otra salida y que la única posibilidad es que un vecino le autorice la salida. 
 
El señor alcalde, solicita que se envié al Director de Obras a terreno para analizar la situación.  
 
Don Miguel Vargas, agrega que por parte de la empresa cree que no existiría problema en 
seguir autorizando la salida a la familia, siempre que se comprometieran a ser cuidadosos. 
 
En relación a la carta de la Junta de Vecinos Hernán Brañas, el alcalde solicita aprobar esta 
subvención, recordando que ellos están solicitando solo un aporte para llevar a cabo la 
iniciativa. 
 
Sin objeciones de parte del concejo el señor alcalde llama a votar. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar subvención municipal por un monto 
de $380.000 (trescientos ochenta mil pesos) a la Junta de Vecinos Hernán Brañas. 
 
Después de analizada la correspondencia el señor alcalde señala que esta presente un vecino 
de la comuna que quiere exponer un tema en el concejo, por lo que llama a votar. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad autorizar al señor Juan Neira a participar en 
la sesión de concejo con derecho a voz. 
 
Don Juan Neira, saluda y se presenta, mencionando que quiere dar a conocer lo que sucedió 
con el choque entre él y el señor Solercio Neira conductor del departamento de salud, dice que 
desde que sucedió el choque aun no ha tenido respuesta de la aseguradora y que eso es hace 
bastante tiempo, comentado que una vez lo llamaron para decirle que venían a ver la camioneta 
pero que nunca aparecieron y que los estuvo esperando toda una tarde, agregando que 
estuvieron en el consultorio con la señora Marilin Gatica, dice que ha conversado con una 
persona del seguro y que cree que le están mintiendo, que en el consultorio no han querido 
darle la dirección de la aseguradora para que pueda ir personalmente, señalando que cree que 
existen cosas extrañas. 
Explica también como sucedió el choque informando que el señor Solercio Neira le solicito que 
se arreglaran a buena y que fue él quien llamo a carabineros  
 
El señor alcalde, señala que no es responsabilidad del alcalde ni del concejo que la 
aseguradora no se contacte con él, que el seguro es un empresa privada y que la municipalidad 
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no tiene la facultad para ordenarle al seguro que pague, explicando que esto es un tema que 
tiene que resolver el juez, y que después de la decisión del juez opera el seguro, señala que 
este no es un tema que se pueda resolver de un día para otro, que tiene su tiempo  
 
Don Juan Cabrera, recuerda su experiencia cuando era conductor de la ambulancia, señalando 
que en todo ese tiempo también sufrió accidentes y que es esto es un tema que se demora 
reiterando que es el juez quien debe definir. 
  
Continúan conversando largamente sobre la situación, señalando que se debe tener paciencia, 
que es un tema que toma su tiempo y que es el juez quien debe resolver. 
 
Don Juan Neira, señala que también quiere exponer el tema de su vivienda, mencionando que 
lleva casi dos años esperando que le construyan su casa, indicando que es desde el terremoto. 
 
El señor alcalde, le explica que situación que ha sucedido con la construcción de esas 
viviendas, pero que solicitará mas información de su caso. 
 
Terminada la conversación el señor Juan Neira se despide. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
No hay  
 
4.- CUENTA COMISIONES 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
1.- Rendición Fondo Mejoramiento de la Gestión 2011  
El señor Alcalde informa que la señorita Brenda Muñoz, viene a entregar la rendición del fondo 
de mejoramiento del año 2011  
 
Brenda Muñoz, recuerda las dificultades que se tuvieron con el fondo de mejoramiento de la 
gestión el año pasado, y el tiempo con el que se contó para invertir los recursos, hace entrega  
a cada concejal de la rendición del fondo de mejoramiento de la gestión 2011, donde se detallan 
las iniciativas,  el monto asignado, el monto gasto y el saldo por cada una ellas, informando que 
quedo un saldo de $ 1.012 (mil doce pesos) que se deben devolver. 
 
El señor alcalde, da lectura a la rendición del fondo de mejoramiento de la gestión 2011 
Solicita a la señorita Brenda que se preocupe de los auxiliares con los que deben contar los 
furgones para el traslado de los alumnos, señalando que es un tema delicado. 
También solicita que este año se pueda implementar un sistema de traslado para los alumnos 
de los sectores del Arrayán y Torreón, explicando que la mayoría de estos niños están en la 
escuela de Chudal porque les tienen traslado.   
 
No habiendo dudas de parte del concejo sobre la rendición, el señor alcalde llama a votar  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar la rendición de cuentas del FAGEM 
2011 
 
El señor alcalde recuerda que hace algún tiempo atrás se dio de baja el vehiculo Mahindra, 
señalando que se fue dos veces a remate, dice que la idea ahora es poder contar con este 
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vehiculo para el trabajo de DIDECO, por lo que solicita al concejo aprobar el reintegro del 
vehiculo al patrimonio municipal  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el reintegro del siguiente vehiculo al 
patrimonio municipal: 

 
 
7.- INCIDENTES 
Don Luís Sanhueza, informa que la persona encargada de la capilla de Hernán  Brañas, solicita 
Maicillo ya que tendrán la inauguración de la capilla. 
 
 Don Juan Carlos Sepúlveda, informa que el camino hacia Denecan esta en mal estado. 
 
 
 

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:30 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
      Lucy Cartes Ramírez                                                                 Luís Cuevas Ibarra   
     Secretaria  Municipal                             Alcalde 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vehículo Marca Modelo Año Color Placa única 

Station 
Wagon 

Mahinda Scorpio GLX 
2.500 cc  mec 
4x4 

2009 Plateado BZ LR  56 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Abril 02 del 2012. 
 

 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar subvención municipal por un 
monto de $380.000 (trescientos ochenta mil pesos) a la Junta de Vecinos Hernán Brañas. 
 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad autorizar al señor Juan Neira a participar 
en la sesión de concejo con derecho a voz. 
 
 
3.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar la rendición de cuentas del 
FAGEM 2011 
 
 
4.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el reintegro del siguiente vehiculo 
al patrimonio municipal: 

 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vehículo Marca Modelo Año Color Placa única 

Station 
Wagon 

Mahinda Scorpio GLX 
2.500 cc  mec 
4x4 

2009 Plateado BZ LR  56 


